

爱护关节 享乐生活

市中心医院开展关节炎大型义诊活动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁黎素芳)10月12日是第23个“世界关节炎日”。今年活动的主题是“爱护关节，享乐生活。”为提高市民对关节炎的预防意识，普及治疗知识，当日上午，由市中心医院内分泌、风湿免疫科13位医护人员组成的医疗专家组在该院门诊大厅组织开展“爱护关节、享乐生活”科普讲座和大型义诊活动。

当日上午9点，义诊及宣讲活动正式开始。首先由该院风湿免疫科主任朱四民为前来问诊的患者及家属讲授关节炎防治的相关知识，朱四民称，目前人们对类风湿关节炎等风湿性疾病的认识较少，关节炎并非老年人“专属”，近年来逐渐呈现年轻化趋势，被



称为世界头号致残性疾病。希望通过此次义诊活动，提高广大群众对关节炎的认识和重视，更好的做到早期预防、早期治疗，从而有效的预防关节畸形及内脏损害，减少致畸、致残率。活动现场，针对患者提出的问题，朱四民

逐一认真回答，真正做到让大家及早了解关节炎的相关知识，认识关节炎的危险因素，做到早关注、早预防。

讲座之后，义诊活动正式开始。由风湿免疫科主任朱四民、内分泌科主任林凤平等多位专家组成的义诊团队为前来就诊的群众测量血压、血尿酸、细心听诊、仔细询问病史、详细了解用药情况，对检查中发现的问题给予具体的治疗方法与指导，耐心解答问题，同时普及关节炎保健知识，让大家养成健康的生活习惯，受到患者及家属的一致好评。

此次活动倡导了市民关注关节健康，提高市民对关节炎的认识，提高市民生活质量。活动共接受咨询近百人次，免费测量血尿酸60余人次。

湖北科技学院附属第二医院
开展停电、停水应急演练

本报讯(记者夏咸芳 通讯员程仁杰)10月12日下午，湖北科技学院附属第二医院在急诊科抢救室、全院范围的停电、停水应急演练。演练由副院长余后火担任总指挥，院办、急诊科、医技科室、手术室、门诊部、总务科等科室参与，各临床科室在岗职工90余人现场进行了学习、观摩。

按照应急演练预案，当日下午5点，该院急诊科突然停电，副院长余后火一声令下，应急演练正式开始。急诊科护士长迅速报告总务科，各岗位人员按照事先分工、通力合作，迅速进入应急状态，演练全部按照预先方案顺利完成。演练结束后，副院长余后火作了总结发言。他说，保障医疗用电、用水是医院整体工作的重要组成部分，通过本次演练，真实全面的检验了医院所制定的停电、停水应急机制的有效性，强化了各部门间协调配合应急处置能力。

心系社区 足印万家

市第一人民医院积极推进“创文”工作

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)10月16日晚，市第一人民医院180余名党员干部走进包保社区——永安街道办事处阳光社区第9网格的宏宇小区、企业局宿舍等开展“心系社区足印万家”活动，动员市民“讲文明、树新风、改陋习、促和谐”。

当天，医院党员干部分成11组，

结伴入户走访，向居民发放一封《致广大市民朋友的一封信》，一份“创文”宣传册，宣传“创文”工作的目的意义，宣讲文明生活习惯和文明礼仪知识，耐心指导居民填写“创文”调查问卷，收集居民对“创文”工作的意见和建议，有效提升了居民参与创文的积极性和参与率。

“心系社区足印万家”活动是市委、市政府推动全市“创文”工作深入开展的重要决策部署。

据悉，该院在9月份就组织过多名党员、青年志愿者走进社区进行入户宣传，用实际行动助力咸宁文明城市创建，弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

事关所有咸宁人！ 湖科口腔医院种牙有特惠

随着生活水平的提升，人们对于口腔健康问题也越来越重视。近日，国庆黄金周刚刚过去，记者走进湖北科技学院口腔医院了解到，有不少人选择在长假期间解决牙齿问题。

■缺牙困扰多 催生国庆看牙热

现代快节奏生活和快餐习惯，让许多人养成了不良口腔习惯，日积月累会出现不同的牙齿问题。

“十一”期间，很多人趁着假期带着父母出去旅游，但也有很多市民趁着假期带上爸妈到口腔医院做种植牙。记者在湖科口腔医院了解到，该院在节前就呈现热闹的种牙热现象。该院许炎标院长表示，缺牙是老年人的常见问题，早在今年国庆节前夕，就有很多市民来电预约种植专家利用假期种牙。

■专注种植牙 专业值得信赖

湖科口腔专注口腔种植牙领域，因为专业，所以值得信赖。为了更好地保证种植手术效果，让顾客得到高质量的医疗服务，湖科口腔建立了一个高素质种植团队，团队以种植医生许炎标为首，许医生是湖科口腔医院业务院长，许炎标院长曾荣获美国南加州大学种植病例大赛一等奖，临床工作二十余年。多次应邀参加瑞士、德国、美国、法国、韩国、香港、台湾等国家及地区进行学术交流。举办数十

场种植牙、微笑设计美学修复培训，秉承“追求完美、成就精品”的理念，创办口腔微创种植技术、数字微笑设计美学修复技术，得到广大顾客朋友的信任和一致好评！

■献礼70年

湖科口腔看牙种牙有特惠

为了方便患者的看牙需求，湖科口腔节假日也正常接诊，并同时推出了国庆感恩特惠。此活动时间为2019年10月1日—10月15日，活动期间凡到院顾客即可享受5重大礼，活动截止目前，反响热烈。

■湖北科技学院口腔看牙五重钜惠

(1)一重礼：免检查费(15元)、免挂号费(5元)、免全景片拍摄费(60元)、免费建立口腔健康档案(5元)

(2)二重礼：转发活动微信或者活动海报集赞30个免费赠送价值150元的超声波洁牙体验券一张

(3)三重礼：韩国登腾种植牙3980元起，其他种植体8折；国产新亚金属托槽5980元，其他托槽一律8折(不与其他优惠同享)

(4)四重礼：1元补牙(限树脂材料第二、四、六、八颗……)

(5)五重礼：购牙投行业即送价值98元儿童牙齿护理套装一盒

此前，很多市民纷纷咨询种植牙等牙齿治疗的活动。据统计，已有过万名被



牙齿问题困扰的市民受益，告别了多年的难看牙与牙病，重拾了久违的笑容。

爱牙热线:0715-8160666

医院地址:银泉大道617号(同惠广场对面)，城区乘坐1/3/8/9/17路到桂泉小区站下。